

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент КООО

«Федерация спортивного
туризма»

Е.В. Горбатенко

«18» ноября 2018г



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета по

физической культуре и
спорту Курской области

В.В. Кобзев

«18» ноября 2018г



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата и Первенства Курской области по спортивному туризму на средствах передвижения – дистанция конная

1. Цели

- популяризация спортивного туризма;
- повышение туристского мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов;
- укрепление дружественных связей и обмен опытом работы между тренерами и судьями.

2. Задачи

- выполнение разрядных нормативов;
- формирование сборной команды Курской области.

3. Место и сроки проведения соревнований

Кубок Курской области по спортивному туризму на средствах передвижения – дистанция конная, далее спортивное мероприятие, проводится 3 ноября 2018 года по адресу: Курская область, г. Курск, урочище Кулига. Соревнования проводятся на территории КСК «Звездный путь».

4. Программа соревнования

В программу спортивного мероприятия входит: дистанция на средствах передвижения – конная, 2 класса.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «Спортивный туризм», регламентом проведения спортивных соревнований по спортивному туризму - группа дисциплин дистанция конная (далее Регламент) и Условиями проведения спортивных соревнований в дисциплине.

С регламентом и правилами можно ознакомиться на сайте www.tursport46.ru в разделе «Анонсы» и в группе социальной сети «ВКонтакте» «Федерация спортивного туризма Курской области».

Начало спортивного мероприятия в 9.00 часов 3 ноября 2018 года.

Окончание спортивного мероприятия 3 ноября 2018 года.

5. Руководство проведением соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская областная общественная организация «Федерация спортивного туризма» (далее КООО «ФСТ»). Непосредственное проведение мероприятия возлагается на Главную судейскую коллегия.

Главный судья соревнования — Горбатенко Е.В., главный секретарь — Головина Е.А.

6. Участники соревнований и требования к ним

В спортивном мероприятии принимают участие спортсмены следующих возрастных групп:

1. от 14-18 лет (девушки). Возраст участников определяется по году рождения.

2. от 22 лет и старше (женщины). Возраст участников определяется по году рождения.

К спортивным соревнованиям Первенства и Чемпионата допускаются спортсмены только Курской области – члены спортивных команд Курской области. Количество команд не ограничено. Количество участников в команде не ограничено.

Принадлежность спортсменов к субъекту Российской Федерации определяется согласно регистрации в паспорте. При временной регистрации в другом регионе – спортсмен должен представить документ о временной регистрации. Студенты дневных отделений высших и средних специальных учебных заведений, учащиеся образовательных учреждений представляют документ о регистрации и студенческий билет (справку с места учебы).

Команда должна иметь единую парадную форму (минимум футболка) и флаг своей команды.

7. Определение результатов

В личном зачете соревнований победители определяются по наибольшей сумме баллов, набранных во всех видах соревнований. Победителем считается спортсмен, набравший наибольшее количество квалификационных баллов в своей группе. При равенстве результатов предпочтение отдается участнику, имеющему наилучший результат на длинной дистанции. При равенстве результатов на длинной дистанции предпочтение отдается участнику, имеющему лучший результат на короткой дистанции. При равенстве результатов короткой дистанции им присуждается одинаковое место. Все снятые с дистанции участники занимают одинаковое последнее место.

8. Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются в личном зачете за первое, второе и третье места – медалями и дипломами.

Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы по награждению) за счет средств субсидии из областного бюджета, предоставленной АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2018 год.

Питание и проезд к месту проведения спортивного мероприятия и обратно участников, тренеров-представителей, руководителей команд и организационный взнос – за счет командирующих организаций.

Благотворительный стартовый взнос за участие в соревновании составляет 200 руб. с каждого спортсмена и вносится на расчетный счет КООО «ФСТ» 40703810719200000816 в ПАО АКБ «Авангард» г. Москва.

10. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Каждый участник соревнования обязан иметь соответствующую одежду. Каждый участник должен иметь обязательное видовое снаряжение:

- шлем для верховой езды;
- обувь с невысоким каблуком (1-2см) и гладкой подошвой. Обувь должна защищать щиколотки всадника. Допускается использование краг.

Участники допускаются на старт в одежде, закрывающей локти.

До начала соревнования все участники, включая представителя (руководителя) должны дать письменное согласие соблюдать инструкцию по мерам безопасности во время проведения соревнования. Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники.

Ответственность за безопасность и сохранность жизни и здоровья

несовершеннолетних участников в пути и во время проведения спортивного мероприятия возлагается на руководителя команд.

11. Порядок и сроки подачи заявок

Подтверждение об участии команды в спортивном мероприятии необходимо направить по e-mail: fed.46@yandex.ru с пометкой «Заявка на Кубок «дистанция конная» не позднее, чем за 3 дня до начала соревнования.

В мандатную комиссию подаются следующие документы:

- именная заявка по установленной форме, заверенная печатью медицинского учреждения и руководителя командирующей организации;
- свидетельства о рождении или паспорта;
- медицинские полисы участников;
- квалификационные книжки спортсменов;
- паспорт и полис тренера, руководителя команды;
- паспорт или документ, подтверждающий возраст лошади;
- ветеринарному врачу соревнований при въезде на территорию проведения соревнований предоставляется ветеринарное свидетельство (сертификат).

12. Страхование участников

Участники соревнования должны иметь при себе оригинал договора о страховании жизни и здоровья участников соревнований, который подается в мандатную комиссию в день приезда по месту проведения соревнования на сумму не менее 50 тыс. рублей.

Данное положение является официальным приглашением.

**АУКО «Управление по
организации и проведению
спортивных мероприятий**



The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp contains the text: "АУКО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»", "ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ СПОРТИВНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ", "ОГРН 107465003559", and "Москва".